
Fahrzeugdaten

Leistung 110 kW (150 PS)

Erstzulassung 01/2019

Farbe schwarz (Deep Black Perleffekt)

Kilometerstand 81.012 km

Getriebe Automatik

Fahrzeugart Gebrauchtwagen

Kraftstoffart Diesel

Aufbauart Kombi

Kilometerstand 81.012 km

Getriebe Automatik

Fahrzeugtyp Array

Kraftstoffart Diesel

Verbrauch und Umwelt

CO2-Effizienzklasse A*

CO2-Emissionen kombiniert 117 g/km*

Kraftstoffverbrauch innerorts 5,30 l/100km*

Kraftstoffverbrauch außerorts 4,00 l/100km*

Kraftstoffverbrauch kombiniert 4,50 l/100km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den
offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen
können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-
Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“
entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der
Deutschen Automobil Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich
ist.

Preis: 22.950 € MwSt. ausweisbar Fahrzeugnummer: KP519524

VW Golf Join 2.0TDI LED ACC NAV PANO
Gebrauchtwagen Druckdatum: 05.07.2022

Autohaus Käsmann GmbH
Industriestraße 1a · 74821 Mosbach
Tel.: 06261 - 9282-0 · Fax: 06261 - 9282-88 · info@kaesmann.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Autohaus Käsmann GmbH.
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Leichtmetallfelgen Xenonscheinwerfer
Alarmanlage Wegfahrsperre
Einparkhilfe Tempomat
Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP) Servolenkung
Antiblockiersystem (ABS) Sitzheizung
Mwst. ausweisbar Schiebedach
Navigationssystem Elektr. Fensterheber
LED-Scheinwerfer Abstandsregeltempomat (ACC)
Garantie Bi-Xenon Scheinwerfer
Scheinwerferreinigung Lichtautomatik
Tagfahrlicht Dachreling
ASR Metallic
Lederlenkrad Multifunktionslenkrad
MP3 Soundsystem
Spracherkennungssystem Reifendruckkontrolle
Regensensor Außenspiegel elektrisch
Bluetooth Isofix
Berganfahrhilfe Freisprecheinrichtung
Klimatisierung Touchscreen
Verkehrszeichenerkennung USB
Android Auto Apple CarPlay
Elektr. Seitenspiegel Innenspiegel autom. abblendend
Tuner / Radio WLAN / Wifi Hotspot

Ausstattung
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Beschreibung

Ausstattungspakete, Auto-Hold-Funktion über elektronische Parkbremse, Diebstahlwarnanlage, JOIN Plus
Paket, Komfortausstattung, Mittelarmlehne vorn mit Ablagebox, Top Paket, Infotainment & Multimedia, App-
Connect und Volkswagen Media Control, Bluetooth Freisprecheinrichtung, Car-Net Guide & Inform Basic,
Navigationssystem Discover Media, Navigationsystem, Radio Composition Media, Soundsystem DYNAUDIO
Excite, Sprachbedienung, USB-Schnittstelle, Exterieur, Dachreling, LED-Heckleuchten, Leichtmetallfelgen
Madrid 7 J x 17 in Anthrazit, Oberfläche glanzgedreht, Panorama Schiebedach mit Panoramadach hinten,
Privacy Verglasung (Scheiben abgedunkelt), Scheinwerferreinigungsanlage, Interieur, Beifahrersitzlehne
komplett umklappbar, Dachhimmel perlgrau, Interieurtyp Stoff, ISOFIX-Halteösen (Vorrichtung zur Befestigung
von 2 Kindersitzen auf der Rücksitzbank), Komfortsitze vorn, Lendenwirbelstütze für die Vordersitze,
Multifunktionslenkrad in Leder, mit Schaltwippen, Rücksitzlehne asymmetrisch geteilt umklappbar,
Durchlademöglichkeit, Mittelarmlehne, Schalthebel in Leder, Sitzheizung für die Vordersitze, Vordersitze
manuell höheneinstellbar, Komfort & Technik, 12 Volt Steckdose im Kofferraum, 2 Zonen Klimaautomatik,
Ablagefach und 12 Volt Steckdose vorn, Active Info Display, Außenspiegel elektrisch einstell-, anklapp-,
beheizbar, Umfeldbeleuchtung, Beifahrerspiegelabsenkung, Dynamische Fernlichtregulierung Dynamic Light
Assist, Elektrische Zusatzheizung, Fahrlichtschaltung automatisch, mit Tagfahrlicht, Coming-home-Funktion
und Leaving-home-Funktion, Fensterheber, elektrisch, Frontantrieb, Frontscheibe beheizbar,
Fußgängererkennung, Innenspiegel automatisch abblendend, LED-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht und
Kurvenfahrlicht, Leuchtweitenregulierung dynamisch, mit dynamischem Kurvenfahrlicht, Nebelscheinwerfer
und Abbiegelicht, Regensensor, Reifenkontrollanzeige, Servolenkung, Start/Stop-Anlage mit Rekuperation,
Zentralverriegelung mit schlüssellosem Schließ- und Startsystem Keyless Access, Assistenzsysteme,
Adaptive Geschwindigkeitsregelanlage inkl. Geschwindigkeitsbegrenzer, Automatische Distanzregelung ACC,
Blind Spot- Sensor mit Ausparkassistent, DRIVER ALERT - Müdigkeitserkennung, Einparkhilfe vorn und
hinten, Elektronisches Stabilisierungsprogramm ESP, Fahrprofilauswahl, FRONT ASSIST - inkl. City ANB für
ACC, Verkehrszeichenerkennung, Sicherheit, Airbag für Fahrer und Beifahrer, inkl. Knie-Airbag, Elektronische
Differenzialsperre XDS, Seitenairbag vorn, mit Kopfairbag, Sonstiges, Scheckheft gepflegt, Die angegebenen
Verbrauchsangaben beziehen sich auf NEFZ-Werte. Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind
ausdrücklich vorbehalten. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der
Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungsumfang, die genauen Kilometer und den
Verkaufspreis erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns

Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf NEFZ Werte. Zwischenverkauf und Irrtümer für
dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in
der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungsumfang, die genauen Kilometer und
den Verkaufspreis erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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Details zur Finanzierung

Monatliche Rate: 219 €

Anzahlung: 5.738,00 € Sollzinssatz: 2,95 %

Ratenabsicherung (optional): 0,00 € Eff. Jahreszins: 2,99 %

Nettodarlehensbetrag: 17.213,00 € Laufleistung: 48 Monate

Gesamtbetrag: 18.735,00 € Schlussrate: 8.223,00 €
Ein Finanzierungsangebot der Volkswagen Bank GmbH und seinen Zweigniederlassungen, Gifhorner Str. 57, 38112
Braunschweig. Bonität vorausgesetzt. Angebot gilt nur für Privatkunden sowie gewerbliche Einzelabnehmer.
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